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Vragen van de leden Ulenbelt en Karabulut (beiden SP) aan de 
staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid over angst onder 
AOW’ers dat zij onbewust uitkeringsfraude plegen (ingezonden 13 februari 
2013). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op de uitzending van EenVandaag over angst onder 
AOW’ers voor uitkeringsfraude?1 

Vraag 2
Erkent u dat de onduidelijke richtlijnen voor het al dan niet samenwonen van 
mensen met een AOW-uitkering ervoor zorgen dat veel AOW’ers bang zijn 
dat zij uitkeringsfraude plegen? Zo ja, wat bent u van plan te doen om deze 
angst weg te nemen? 

Vraag 3
Erkent u dat het bij het opleggen van een boete of sanctie op zijn minst 
duidelijk moet zijn aan welke eisen moet worden voldaan om gevrijwaard te 
blijven van boete of sanctie? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Bent u bereid om, zolang er geen duidelijke richtlijnen voor samenwonen 
gebaseerd op objectieve criteria bestaan, geen boetes en sancties op te 
leggen vanwege eventuele uitkeringsfraude aan al dan niet samenwonende 
AOW’ers? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Deelt u de mening dat alleenstaande AOW’ers die regelmatig hulp en/of zorg 
krijgen van een familielid of kennis, zonder dat zij op hetzelfde adres staan 
ingeschreven, niet als samenwonend mogen worden beschouwd? Ook niet 
als die zorg eruit bestaat dat er nachten wordt overgebleven? 

1 EenVandaag, 6 februari 2013
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Vraag 6
Bent u bereid de richtlijnen voor samenwonen die de Sociale Verzekerings-
bank (SVB) stelt aan te passen en deze richtlijnen te baseren op objectieve 
criteria, zoals de aanwezigheid van twee woningen en aan- of afwezigheid 
van alle daaraan verbonden kosten? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 7
Deelt u de mening dat controles op al dan niet samenwonen van AOW’ers 
alleen mogen plaatsvinden wanneer daar gerede grond voor is? Bent u 
bereid de steekproefsgewijze controles op al dan niet samenwonende 
AOW’ers te stoppen, omdat het recht op privacy hiermee in gevaar komt? Zo 
nee, waarom niet?
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